[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3039]№ 1 Тело движется по оси Ох. По графику зависимости проекции скорости тела vxот времени t установите, какой путь прошло тело за время от t1 = 0 до t2 = 8 с. 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=2853]№ 2На рисунке представлены четыре вектора сил. Модуль вектора силы F1 равен 6 Н. Чему равен модуль равнодействующей всех приложенных сил. (Ответ дайте в ньютонах, при необходимости округлив до целого числа)
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3417]№ 3 Человек массой 50 кг прыгает с неподвижной тележки массой 100 кг с горизонтальной скоростью 6 м/с относительно тележки. Какова скорость тележки относительно Земли после прыжка человека? (Ответ дайте в метрах в секунду.)
№ 4 На рисунке представлен график зависимости потенциальной энергии математического маятника (относительно положения его равновесия) от времени. Какова кинетическая энергия маятника в момент времени 1,7 с? (Ответ дайте в джоулях, округлив до целого числа.)
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=26714]№ 5 При проведении эксперимента исследовалась зависимость пройденного телом пути S от времени t. Тело начинало движение из состояния покоя. График полученной зависимости приведен на рисунке.
Выберите два утверждения, соответствующие результатам этих измерений.
1) Скорость тела равна 6 м/с.
2) Ускорение тела равно 2 м/с2.
3) Скорость тела уменьшается с течением времени.
4) За вторую секунду пройден путь 4 м.
5) За пятую секунду пройден путь 9 м.



№ 6 Легкая рейка прикреплена к вертикальной стене в точке O (см. рисунок). Длины отрезков OA, AB и BC одинаковы. В точке B к рейке прикреплен груз массой m. В точке C к рейке прикреплена легкая вертикальная нерастяжимая нить, второй конец которой привязан к потолку. Система находится в равновесии.
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16474]Нить перемещают так, что она, сохраняя вертикальное положение, оказывается прикрепленной к рейке в точке A. Как изменяются при этом следующие физические величины: сила натяжения нити; момент действующей на груз силы тяжести относительно точки O; момент силы натяжения нити относительно точки O?
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
 1) увеличивается 2) уменьшается;3) не изменяется.
 Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
А) Сила натяжения нитиБ) Момент действующей на груз силы тяжести относительно точки 0  В) Момент силы натяжения нити относительно точки 0
№ 7 Тело, брошенное с горизонтальной поверхности со скоростью  под углом  к горизонту, в течение t секунд поднимается над горизонтом, а затем снижается и падает на расстоянии S от точки броска. Сопротивление воздуха пренебрежимо мало.
 
Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым их можно рассчитать. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры.
	Величины:
А) Время подъёма t на максимальную высоту 
Б) Расстояние S от точки броска до точки падения

	Формулы:
[image: ]


№ 8 Концентрацию молекул одноатомного идеального газа уменьшили в 5 раз. Одновременно в 2 раза увеличили среднюю энергию хаотичного движения молекул газа. Чему равно отношение конечного давления к начальному?
№ 9 В таблице приведена зависимость КПД идеальной тепловой машины от температуры ее нагревателя при неизменной температуре холодильника. Чему равна температура холодильника этой тепловой машины? (Ответ дайте в кельвинах.)
[image: ][image: ]
№ 10 На фотографии представлены два термометра, используемые для определения относительной влажности воздуха с помощью психрометрической таблицы, в которой влажность указана в процентах.Какова относительная влажность воздуха в помещении, в котором проводилась съемка? (Ответ дать в процентах.)


[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=22678]№ 11 В двух закрытых сосудах одинакового объёма (1 литр) нагревают два различных газа — 1 и 2. На рисунке показаны зависимости давления p этих газов от времени t. Известно, что начальные температуры газов были одинаковы. Выберите два верных утверждения, соответствующие результатам этих экспериментов.
1) Количество вещества первого газа больше, чем количество вещества второго газа.
2) Так как по условию эксперимента газы имеют одинаковые объёмы, а в момент времени t = 40 мин они имеют и одинаковые давления, то температуры этих газов в этот момент времени также одинаковы.
3) В момент времени t = 40 мин температура газа 1 меньше температуры газа 2.
4) В процессе проводимого эксперимента не происходит изменения внутренней энергии газов.
5) В процессе проводимого эксперимента оба газа совершают положительную работу.

№ 12 В топке тепловой машины сгорело топливо массой m с удельной теплотой сгорания q. При этом рабочее тело машины совершило работу A. Холодильнику было передано количество тепла Qхол. Считая, что вся теплота, выделившаяся при сгорании топлива, была передана рабочему телу, установите соответствие между физическими величинами и выражающими их формулами. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из второго столбца и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	А) работа, совершённая тепловой машиной
Б) КПД тепловой машины
	[image: ]



[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=2596]№ 13 Протон p, влетевший в зазор между полюсами электромагнита, имеет скорость перпендикулярно вектору индукции B магнитного поля, направленному вертикально. Куда направлена действующая на протон сила Лоренца F? (влево, вправо, вверх, вниз, от нас, к нам, равна 0)
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=22671]
№ 14 Участок цепи, схема которого изображена на рисунке, до замыкания ключа К имел электрическую ёмкость 3 нФ. После замыкания ключа электроёмкость данного участка цепи стала равной 4 нФ. Чему равна электроёмкость конденсатора Cx (в нФ)?

№ 15 В тонкой рассеивающей линзе получено уменьшенное в 3 раза изображение предмета. Определите модуль фокусного расстояния линзы, если изображение предмета находится на расстоянии 16 см от линзы. Ответ запишите в сантиметрах. 



№ 16 Конденсатор подключен к источнику тока последовательно с резистором R = 20 кОм (см. рисунок). В момент времени t = 0 ключ замыкают. В этот момент конденсатор полностью разряжен. Результаты измерений силы тока в цепи, выполненных с точностью ±1 мкА, представлены в таблице
Выберите два верных утверждения о процессах, наблюдаемых в опыте.
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=17036] 
1) Ток через резистор в процессе наблюдения уменьшается.
2) Через 2 с после замыкания ключа конденсатор остаётся полностью разряженным.
3) ЭДС источника тока составляет 12 В.
4) В момент времени t = 3 с напряжение на резисторе равно 0,3 В.
5) В момент времени t = 3 с напряжение на конденсаторе равно 6 В.

[image: ]
№ 17 Монохроматический свет, распространявшийся в воде, выходит из неё в воздух. Как изменятся следующие физические величины при переходе света из воды в воздух: длина волны света, частота света, скорость распространения света?
	А) длина волны света
Б) частота света
	1) увеличится
2) уменьшится
3) не изменится



№ 18 На рисунке представлена схема, состоящая из источника питания, конденсатора, катушки индуктивности, сопротивления и ключа. В момент времени t=0 ключ очень быстро переводят из положения 1 в положение 2. Установите соответствие между графиками и физическими величинами, зависимости которых от времени эти графики могут представлять.
[image: ]
	1. Энергия катушки с током
2. Заряд конденсатора
3. Сила тока
4. Энергия конденсатора


№ 19 Сколько протонов, нейтронов и электронов содержится в ионе 6227Сo2+ ?
	Число протонов
	Число нейтронов
	Число электронов



Запишите цифры в указанном порядке без пробелов и запятых
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3835]
№ 20 В опыте по изучению фотоэффекта одну из пластин плоского конденсатора облучают светом с энергией фотона 6 эВ. Напряжение между пластинами изменяют с помощью реостата, силу фототока в цепи измеряют амперметром. На графике приведена зависимость фототока  от напряжения  между пластинами. Какова работа выхода электрона с поверхности металла, из которого сделаны пластины конденсатора? (Ответ дать в электронвольтах.)
 


№21 Установите соответствие между видом реакции и уравнением реакции 

	А) Цепная реакция
Б) Альфа-распад

	




№ 22 С помощью барометра проводились измерения атмосферного [image: ]давления. Верхняя шкала барометра проградуирована в гПа, а нижняя шкала — в мм рт. ст. Погрешность измерений давления равна цене деления шкалы барометра. Запишите в ответ величину атмосферного давления, выраженного в мм рт. ст., с учётом погрешности измерений. В ответе запишите значение и погрешность слитно без пробела.
[image: ]№ 23 Необходимо экспериментально изучить зависимость ёмкости плоского конденсатора от свойств диэлектрика, помещённого между его пластинами. На всех представленных ниже рисунках S — площадь пластины конденсатора, d – расстояние между пластинами. Какие две установки следует использовать для проведения такого исследования? В ответ запишите номера выбранных установок
.



№ 24 Рассмотрите таблицу, содержащую характеристики некоторых спутников планет Солнечной системы. Выберите все утверждения, которые соответствуют характеристикам.
1. Ускорение свободного падения на Титане равно 26,40 м/с2.
2. Объём Ио в 3 раза больше объёма Оберона.
3. Первая космическая скорость для искусственного спутника Каллисто составляет примерно 1,7 км/с.
4. Объём Титана больше объёма Луны.
5. Ио находится ближе к поверхности Юпитера, чем Европа.
[image: ]

[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16342]
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=2847]№ 25 П-образный контур с пренебрежимо малым сопротивлением находится в однородном магнитном поле, перпендикулярном плоскости контура (см. рис.). Индукция магнитного поля В = 0,2 Тл. По контуру со скоростью v = 1 м/с скользит перемычка длиной l = 20 см. Сила индукционного тока в контуре I = 4 мА. Чему равно сопротивление перемычки? Ответ приведите в Ом.
№ 26 В пробирке содержатся атомы радиоактивных изотопов ванадия и хрома. Период полураспада ядер ванадия 16,1 суток, период полураспада ядер хрома 27,8 суток. Через 80 суток число атомов ванадия и хрома сравнялось. Во сколько раз вначале число атомов ванадия превышало число атомов хрома? Ответ укажите с точностью до первого знака после запятой.


[image: undefined]№ 27 Два плоских воздушных конденсатора подключены к одинаковым источникам постоянного напряжения и одинаковым лампам, как показано на рисунках а и б. Пластины конденсаторов имеют разную площадь, но расстояние между пластинами в конденсаторах одинаковое (см. рисунок). В некоторый момент времени ключи К в обеих схемах переводят из положения 1 в положение 2. Опираясь на законы электродинамики, объясните, в каком из приведённых опытов при переключении ключа лампа вспыхнет ярче. Сопротивлением соединяющих проводов пренебречь. 
№ 29 К потолку на двух одинаковых лёгких пружинах общей [image: ]жёсткостью k = 400 Н/м подвешена чашка массой m = 500 г. С высоты h = 10 см в чашку падает и прилипает к ней груз такой же массой m (см. рис.). На какое максимальное расстояние H после этого опустится чашка относительно своего исходного положения? Потерями механической энергии пренебречь.
№ 28 Брусок массой m1=500 г соскальзывает по наклонной плоскости с высоты h и, двигаясь по горизонтальной поверхности, сталкивается с неподвижным бруском массой m2=300 г. В результате абсолютно неупругого соударения общая кинетическая энергия брусков становится равной 2,5 Дж. Определите высоту наклонной плоскости h. Трением при движении пренебречь. Считать, что наклонная плоскость плавно переходит в горизонтальную.
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=15077]№ 30 Тонкостенный цилиндр с воздухом закрыт снизу поршнем массой m = 1 кг, который может без трения перемещаться в цилиндре. Цилиндр плавает в вертикальном положении в воде при температуре T = 293 К (см. рис.). Когда цилиндр опустили при постоянной температуре на глубину h = 1 м (от поверхности воды до его верхней крышки), он потерял плавучесть. Какое количество воздуха было в цилиндре? Атмосферное давление равно p0 = 105 Па, масса цилиндра и воздуха в цилиндре гораздо меньше массы поршня.
№ 31Два плоских конденсатора ёмкостью С и 2С соединили параллельно и зарядили до напряжения U. Затем ключ К разомкнули, отключив конденсаторы от источника (см. рисунок). Пространство между их обкладками заполнено жидким диэлектриком с диэлектрической проницаемостью ε. Какой будет разность потенциалов между обкладками, если из левого конденсатора диэлектрик вытечет?
№ 32 Источник в монохроматическом пучке параллельных лучей падает на поверхность серого тела и за время Δt=0,8мс   излучает N=5×1014 фотонов. Лучи падают по нормали на площадку S=0,7 см2 и создают давление p=15 мкПа . При этом вероятности отражения и поглощения фотонов равны соответственно 0,4 и 0,6 . Определите длину волны излучения.
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B raGuuue mpuseAcHa sapucmocts KITT HAcatbHOI TeITOBol MALIMHEL OT TMIEPATYPHL c¢ KATPEBATENE IPH HEHIMEHHOM
TeMmepaType XoTomuIbHIKa. UeMy PaBHA TEMIEPATyPa XOTOIITBHIKA 5Toi TemToBoft Mammsi? (OTEET TaliTe B KeTBBUHAX.)

T R 400 500 600 800 1000
40 50 62,5 70
Nonenuteca Momouts
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Temosas Mammsa ¢ KIT 40% 3a Wikt paboTsl NOTYSAcT OT HATPEBATENA KOTHIECTBO TEITOTEL pastoe 300 [Tk, Kakyio
PpaboTy MammHa coBepmacT 3a wik1? OTBET NPHBEANTE B LKOYIAX.
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CTofUa MOAGEPHTE COOTBETCTBYIOMYH0 NOSHUMIO H3 BIOPOTO CTONONA M 3ANMINATE B TAGIHLY BEOpAHHEIC LHQPEL HOX B
COOTBETCTBYFoMIMI GyKBaMIL.

U3HYECKAS BETITUMHA EE 3HAUEHIE (B CH)
A) MOTYTH KOTHMECTBA TEIIOTH, TIePEAAHHOTO PASOMIN TeTOM A
ooy iF
- 5) KT1I TemoBoit Mamsst 2) gm—A
CoxpaHsit 4
P 1o
gm
€Hbrn 4) gm+A
7
SANHIATE B OTBET LHQPBI, PACTIOTORNE HX B IOPAIKE, COOTBETCTEYIOMEN OyKBaM:
A B
MHBecTupyi B - Nonenutscs - CooblumTe 06 ownbke - Momows
anapTameHTbl
YE'S B UeHTpe 26 | 3apanue 12 N2 7384
mea B TOIKe TEIIOBOH MAIINHEI CrOPET0 TOITHEO MACCOH /M ¢ YXeTbHOI TemoTol cropasma g. IIpi 5ToM paGotee Teo MAIHHEL

IMepeAATO XOTOTMBHIKY KOTHISCTEO TeMI0Tsl Oy < 0. CHHTs, UT0 BCA TEILIOTA, BBLICTHBIALCA IPH CIOPAHHH TOMIHEA, GELIA

Bbll -
Tepeana PABOTSMY TETY. YCTAROBHTE COOTBSTCTBHE MCATY GSHICCKIMH BOTHHFAMH H BHPAKAIOMANT 7X dopyyTaym. K

HbIX

NOBUSIX KaKZOH TOSHINN NIEPEOTO CTOTOUA TOZGEPHTE COOTBETCTBYIOMYO MOSMUHIO 13 BIOPOrO CTOTOA I SAIHIINTE B TAGTHIY
MeEA e sl BHODAHHEIE LIGPE 10X COOTBETCTEYIOMIMMH GYKBAMI.
U3HYECKAS BETITUMHA EE 3HAUEHIE (B CH)
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VcTourmk: Tunostie TecTosbie 3aaanus o pusuke. M. 10. emuaosa, B. A. Mpubos. 2015 .

Pe

Moaenuteca 6 06 ownbke - Novows

3apanme 16 N2 6583
KOHICHEATOp MOAKTIONCH K HCTOMHIKY TOKA MOCTEIOBATEIBHO € PE3HCTOPoM R = 20 xkOM

(cM. pHEYHOK). B MOMGHT BpeMeHH f = 0 KTiOY 3aMBIKAIOT. B 5TOT MOMEHT KOHIGHCATOp K
TOTHOCTEI0 PaspkeH. PesyTbTaTE! H3MEDEHHIt CILTSI TOKA B IEITH, BHIIOTHEHHBIX C TOTHOCTBIO
1 \xA, mpercTasTenst 5 TabTHIE & c
t.c 0 1 2 3 4 5 6 lIl
LuxA| 300 110 40 15 5 2 1

[Bri6cpuTe ABa BEPHBIX YTBEPAICHHS O NIPOLIECCaX, HADIIONACMBIX B OIBITE.

VcTourmk: Tunostie TecTosbie 3aaanus o pusuke. M. 10. emuaosa, B. A. Mpubos. 2015 .

SIS

Pewenne - [loaenuTsca - 1 KoMMeHTapHi - CoobumTs 06 ownbke - Nomowe

3apanme 16 N2 6584

KaTylIka HHAYKTHBHOCTH MOAKTIONCHA K HCTOMHUKY TOKA C NPCHCOPEAKIMO MATBIM BHYTPEHHIM

conpornBermer uepes pesuctop R = 40 Ox (¢ K

pHCYHOK). B ModenT ¢ = 0 ko K saMBIKAkoT.
3HAUCHIA CHIBL TOKA B LCIH. H3MEDHHBIC B NOCICAOBATCIBHEIC MOMCHTEL BPEMCHH ¢ TOTHOCTBIO L

£0,01 A, IpeACTABICHB B TabHIE.

tec 0 0.5 1.0 15 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0
LA 0 0.12 | 0.19 | 0.23 | 0.26 | 0.29 | 0.29 | 0.30 | 0.30

BEIGepHTe ABa BEPHBIX YTBEPICHIA O IPOLECCAX, HABMIOAACMBIX B OTIBITE.

1) Tok wepes pesHCTOp B MpoLecee HAGTIOACHI HE HAMEHACTCR.
2) Uepes 5 ¢ MocIe 3MBIKARIA KIH0YA TOK Uepe3 KATYIIKY MOTHOCTBIO MPEKPATIICA.
3) DIIC HetounmKa ToKa cocTaBmzeT 12 B.

4) B sovent spesern £ = 3,0 ¢ 3/IC caMOMHAYKUMH KaTymKH pasko 0,29 B.

5) B MoMeHT Bpever = 1.0 ¢ RaNpKeHNE Ha pesHeTope pasHo 7.6 B.

VcTourmk: Tunostie TecTosbie 3aaanus o pusuke. M. 10. emuaosa, B. A. Mpubos. 2015 .
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Haspanre Pamuyc Pamuyc Bropas Tlnaneta
CIyTHHKA | CIyTHEKA, KM | OpGHTHI, | KoCMIMecKas
TEIC. KM | CKOPOCTE, M/e
Jlyna 1737 3844 2074 3emma
®oboc ~12 9.38 1 Mape
Ho 1821 4216 2560 FOmntep
Espona 1561 670,9 2025 FOmntep
Kamnmacto 2410 1883 2445 FOmntep
Turan 2575 12218 2640 Carypr
OBepon 761 583,5 725 Vpan
Tputor 1354 354,8 1438 Hentyn
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